
� No.252A余両方-筆算-5-1 �

No.252A余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
9 . 4 1

(2)
0 . 0 5

)
0 . 5 9 4

(3)
0 . 5

)
1 0 7

(4)
0 . 0 0 5

)
0 . 0 4 7 2

(5)
0 . 0 9

)
8 0

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-1 �

No.252A余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
9 . 4 1

31.3 · · · 0.02

(2)
0 . 0 5

)
0 . 5 9 4

11.8 · · · 0.004

(3)
0 . 5

)
1 0 7

214

(4)
0 . 0 0 5

)
0 . 0 4 7 2

9.44

(5)
0 . 0 9

)
8 0

888 · · · 0.08

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-2 �

No.252A余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
8 . 2 4

(2)
0 . 4

)
1 . 9 8

(3)
0 . 0 0 9

)
3 . 0 9

(4)
0 . 4

)
3 8 . 5

(5)
0 . 0 0 5

)
0 . 3 2 1

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-2 �

No.252A余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
8 . 2 4

13.7 · · · 0.02

(2)
0 . 4

)
1 . 9 8

4.95

(3)
0 . 0 0 9

)
3 . 0 9

343 · · · 0.003

(4)
0 . 4

)
3 8 . 5

96.2 · · · 0.02

(5)
0 . 0 0 5

)
0 . 3 2 1

64.2

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-3 �

No.252A余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 5

)
0 . 0 6 0 6

(2)
0 . 5

)
8 . 5 1

(3)
0 . 2

)
5 4 . 5

(4)
0 . 3

)
1 4 9

(5)
0 . 0 4

)
8 . 5 7

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-3 �

No.252A余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 5

)
0 . 0 6 0 6

12.1 · · · 0.0001

(2)
0 . 5

)
8 . 5 1

17.0 · · · 0.01

(3)
0 . 2

)
5 4 . 5

272 · · · 0.1

(4)
0 . 3

)
1 4 9

496 · · · 0.2

(5)
0 . 0 4

)
8 . 5 7

214 · · · 0.01

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-4 �

No.252A余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 4

)
0 . 3 4 7

(2)
0 . 6

)
4 2 . 2

(3)
0 . 0 0 5

)
0 . 0 2 2 2

(4)
0 . 0 7

)
7 . 0 6

(5)
0 . 6

)
3 1 4

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-4 �

No.252A余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 4

)
0 . 3 4 7

86.7 · · · 0.0002

(2)
0 . 6

)
4 2 . 2

70.3 · · · 0.02

(3)
0 . 0 0 5

)
0 . 0 2 2 2

4.44

(4)
0 . 0 7

)
7 . 0 6

100 · · · 0.06

(5)
0 . 6

)
3 1 4

523 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-5 �

No.252A余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 5

)
0 . 6 7 4

(2)
0 . 9

)
8 4 5

(3)
0 . 7

)
5 0 . 8

(4)
0 . 0 7

)
0 . 6

(5)
0 . 5

)
4 2 . 6

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-5 �

No.252A余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 5

)
0 . 6 7 4

134 · · · 0.004

(2)
0 . 9

)
8 4 5

938 · · · 0.8

(3)
0 . 7

)
5 0 . 8

72.5 · · · 0.05

(4)
0 . 0 7

)
0 . 6

8.57 · · · 0.0001

(5)
0 . 5

)
4 2 . 6

85.2

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-6 �

No.252A余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 4

)
2 2 7

(2)
0 . 0 0 6

)
0 . 0 6 1 1

(3)
0 . 0 4

)
2 . 4 9

(4)
0 . 3

)
1 0 7

(5)
0 . 0 3

)
0 . 9 5 2

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-6 �

No.252A余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 4

)
2 2 7

567 · · · 0.2

(2)
0 . 0 0 6

)
0 . 0 6 1 1

10.1 · · · 0.0005

(3)
0 . 0 4

)
2 . 4 9

62.2 · · · 0.002

(4)
0 . 3

)
1 0 7

356 · · · 0.2

(5)
0 . 0 3

)
0 . 9 5 2

31.7 · · · 0.001

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-7 �

No.252A余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 3

)
0 . 8 2 4

(2)
0 . 8

)
2 0 5

(3)
0 . 0 2

)
9 . 2 1

(4)
0 . 0 0 4

)
0 . 4 3 8

(5)
0 . 0 8

)
0 . 3 2 4

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-7 �

No.252A余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 3

)
0 . 8 2 4

274 · · · 0.002

(2)
0 . 8

)
2 0 5

256 · · · 0.2

(3)
0 . 0 2

)
9 . 2 1

460 · · · 0.01

(4)
0 . 0 0 4

)
0 . 4 3 8

109 · · · 0.002

(5)
0 . 0 8

)
0 . 3 2 4

4.05

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-8 �

No.252A余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 6

)
1 . 9 5

(2)
0 . 0 0 3

)
0 . 5 0 5

(3)
0 . 5

)
5 6 . 6

(4)
0 . 0 9

)
0 . 6 3 6

(5)
0 . 3

)
5 2 . 4

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-8 �

No.252A余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 6

)
1 . 9 5

325

(2)
0 . 0 0 3

)
0 . 5 0 5

168 · · · 0.001

(3)
0 . 5

)
5 6 . 6

113 · · · 0.1

(4)
0 . 0 9

)
0 . 6 3 6

7.06 · · · 0.0006

(5)
0 . 3

)
5 2 . 4

174 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-9 �

No.252A余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
3 1 . 9

(2)
0 . 0 5

)
0 . 7 9 2

(3)
0 . 0 0 4

)
0 . 6 7 3

(4)
0 . 0 5

)
4 . 5 6

(5)
0 . 9

)
5 . 4 8

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-9 �

No.252A余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
3 1 . 9

53.1 · · · 0.04

(2)
0 . 0 5

)
0 . 7 9 2

15.8 · · · 0.002

(3)
0 . 0 0 4

)
0 . 6 7 3

168 · · · 0.001

(4)
0 . 0 5

)
4 . 5 6

91.2

(5)
0 . 9

)
5 . 4 8

6.08 · · · 0.008

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-10 �

No.252A余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 2 1 1

(2)
0 . 7

)
6 . 4 3

(3)
0 . 9

)
3 8 0

(4)
0 . 0 8

)
3 . 9 4

(5)
0 . 0 8

)
7 9 . 3

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-5-10 �

No.252A余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 2 1 1

105 · · · 0.001

(2)
0 . 7

)
6 . 4 3

9.18 · · · 0.004

(3)
0 . 9

)
3 8 0

422 · · · 0.2

(4)
0 . 0 8

)
3 . 9 4

49.2 · · · 0.004

(5)
0 . 0 8

)
7 9 . 3

991 · · · 0.02

� 13th-note �


